

Referat af mødet hos Vivi d. 16/8 2017

Tilstede: Afbud:

Jesper	Erling
Susanne	Kirsten
Kesse	Peter
Ruben	Lise
Karsten	
Johannes	
Lotte	
Vivi	

1.

Det blev foreslået at lave en mailgruppe i Outlook, således at man kan sende til alle. Jesper undersøger.

Opdatering: Så vidt jeg kan finde ud af, så kan det ikke lade sig gøre.

2.

Karsten undersøger om Ulsted Entreprenør forretning stadig eksistere. Ellers så skal vi have et andet tilbud fra entreprenør i spil i vores ansøgningsmateriale.

3.

Susanne tager kontakt til Malene Urup for at høre om hun vil hjælpe os med indretning af huset.

4.

Jesper sender opdatering til Jane med status,

5.

Jesper tager kontakt til Lyd & Billed i Vødskov for at høre om pris på elektronisk udstyr til huset.

Opdatering: De vil gerne give pris på installationen. Plantegning af huset er sendt til dem, så de kan få et overblik over det vi arbejder på at få gennemført. Afventer yderligere svar.

6.

Susanne og Vivi mødes snarest og får udfyldt de punkter, som Bent ønsker at få oplyst.

7.

Ideen om økonomisk opbakning fra byen (stemme dørklokker) blev igen diskuteret. Det blev besluttet at dette bliver den absolutte sidste udvej for at skaffe de sidste penge for at nå i mål.

8.

Susanne bager kage og tager kaffe med til mødet med Jane d. 22/8 kl. 1930 i forsamlingshuset. Borgerforeningen er vært ved en øl/vand.